
Z A P I S N I K 
 
10. redne seje sveta Vaške skupnosti Turiška vas, ki je bila v sredo 26. 3. 2008 ob 18.00 uri v 
prostorih Vaške skupnosti Turiška vas. 
 
Prisotni: Albert Kotnik, Božo Golob, Aleš Kotnik, Stanko Krenker, Alojz Smolčnik, 
                Ivan Lavre 
Odsotna: Simona Lavre (opravičila) 
 
Ostali prisotni: Bojan Triglav, Policijska postaja Slovenj Gradec 
                           Danilo Knap, predsednik Vaške skupnosti Šmartno 
                           Štalekar Edvard, PGD Golavabuka 
                           Krajnc Franc, PGD Turiška vas 
 
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Opravičila sta se svetnika Mestne občine Slovenj Gradec mag. Stanislav Marhat in Peter 
Slemenik. 
 
Predsednik sveta je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil. Ugotovil je, da je svet sklepčen, ter 
predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 9. redne seje  
2. Varnostna ocena za leto 2007 
3. Očiščevalna akcija 
4. Razno 
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je predstavil vsebino zapisnika in sklep 9. redne seje. Na zapisnik ni bilo 
pripomb in je bil v celoti potrjen. 
 
K točki 2 
 
Bojan Triglav je vse prisotne lepo pozdravil. Povedal je, da se je v lanskem letu zgodilo 426 
kaznivih dejanj, leto poprej 500. V lanskem letu je bilo zabeleženih 477 prekrškov zoper javni 
red in mir. Največ je vandalizma in alkoholizma v urbanih naseljih, vendar se ta že pojavlja 
tudi na podeželju. Obravnavali so tudi nekaj kršitev Zakona o proizvodnji in prometu s 
prepovedanimi drogami. Prav tako so bile kršitve Zakona o orožju, o zaščiti živali…  Prisotno 
je tudi družinsko nasilje. Policijska postaja je v letu 2007 izrekla 7 prepovedi približevanja, 
leto poprej 11. Na območju Policijske postaje Slovenj Gradec se je pripetilo 300 prometnih 
nesreč, kar je manjši porast. Od tega je bila 1 nesreča s smrtnim izidom, v kateri je 1 oseba 
umrla. Največ nesreč se zgodi na regionalni ceste Dravograd – Slovenj Gradec – Velenje. V 
letu 2007 je policija izvajala različne preventivne aktivnosti. Za Vaško skupnost Turiška vas 
lahko reče, da so varnostne razmere dokaj ugodne, saj ne zaznavajo posebno hudih kaznivih 
dejanj, se pa pojavljajo »tuje« osebe, na katere je potrebno v danih okoliščinah biti posebno 
pozoren. Na koncu se je zahvalil svetu Vaški skupnosti Turiška vas za dobro sodelovanje. 
 



Franc Krajnc je opozoril na problem izvoza gasilskih vozil iz Gasilskega  doma v Turiški 
vasi, ker je lokalna cesta pred delavnicami Mihev večkrat zaprta zaradi razkladanja 
tovornjakov. Dejal je, da je za gasilce pri intervencijah dragocena vsaka minuta. 
Triglav Bojan je povedal, da je v primeru, da je cesta zaprta potrebno poklicati Policijo, ki bo 
v skladu z zakonskimi predpisi ukrepala. 
Predsednik sveta je povedal, da bo v primeru industrijske cone v Turiški vasi sklical 
razširjen sestanek sveta vaške skupnosti, na katerega bo povabil vse prizadete stranke in 
lastnika delavnice. 
 
K točki 3 
 
Predsednik sveta je povedal, da bodo skupaj s Vaško skupnostjo Šmartno in društvi ki 
delujejo v kraju (Prostovoljno gasilsko društvo Turiška vas, Prostovoljno gasilsko društvo 
Golavabuka, Prostovoljno Gasilsko društvo Šmartno, Turistično olepševalno društvo 
Šmartno, Krajevna organizacija rdečega križa) v mesecu aprilu organizirali očiščevalno 
akcijo. Želja je, da se v akcijo vključi čim več krajanov.  
 
Po razpravi je bil sprejet 
 

S k l e p (3.1.) 
Očiščevalna akcija bo potekala v soboto 12. 4. 2008. Zbirališče je pred Gasilskim domom 
Golavabuka, Turiška vas in Šmartno ob 8.30 uri. Občani bodo obveščeni preko 
plakatov, Koroškega radia in KTV. Vsak udeležence akcije bo dobil sendvič in pijačo. 
Očiščevalna akcije bo predvideno končana ob 11.00 uri. Zaključek bo v Gasilskem domu 
v Golavabuki. 
 
K točki 4 
 
Predsednik sveta je prebral dopis Založnik Bogomirja, ki je bil naslovljen na Vaško skupnost  
Turiška vas v vezi  z rednim vzdrževanjem in pluženjem  dovozne ceste (Založnik, 
Krautberger in Repnik) in asfaltiranjem omenjene ceste. 
 
Predsednik sveta je prebral dopis skupine občanov Metulovega brega, ki so ga naslovili na 
Mestno občino Slovenj Gradec, o podani  pobudi  izgradnje športnih površin za otroke in 
postavitvijo ležeče talne ovire. Svet je seznanil tudi z odgovori Mestne občine Slovenj Gradec 
na postavljena vprašanja oziroma pobude. 
 
Alojz Smolčnik je predlagal, da  uredijo pokopališče v Šmartnem (ciprese). V razmislek je dal 
pobudo, da se spremenijo pogrebne slovesnosti v Šmartnem (pogreb naj poteka tako kot v 
Starem trgu). Zanima ga tudi, zakaj na pokopališču v Šmartnem ne plačujejo vsi najemnine za 
grobni prostor. 
 
Svet je pri tej točki dnevnega reda podal naslednje pobude, vprašanja in pripombe: 

- Na oglasnem panoju v Tomaški vasi je razbito steklo 
- Za naselje Turiška vas predlagajo omejitev hitrosti 40 km 

 
Zapisal                                                                                             Predsednik 
Beno Breznik                                                                   Vaške skupnosti Turiška vas 
                                                                                                      Albert Kotnik 
 



                                                                                             


